



# SVEMIR

Upoznajte SVEMIR kroz priču o  
Markovom putovanju

Namenjeno deci od 3 do 10 godina.

Goran Ivković, profesor fizike

# SVEMIR



Jednom davno, u malom selu, živeo je dečak po imenu Marko. Marko je oduvek bio znatiželjan i voleo je da istražuje svet oko sebe. Ali ono što ga je najviše zanimalo bilo je svemir.

# SVEMIR



Jedne večeri, dok je Marko ležao u svom krevetu, video je sjajnu zvezdu kroz prozor. Bio je toliko blistav i veličanstven da je jednostavno morao da sazna više o njoj. Odlučio je da napravi putovanje kroz svemir.

# SVEMIR



Sledećeg jutra, Marko je krenuo u avanturu. Napravio je svoj mali svemirski brod od kartona i bojica. Bio je spreman za putovanje kroz zvezdano nebo.

# SVEMIR



Kako je leteo kroz svemir, Marko je video mnoštvo neverovatnih stvari. Prvo je naleteo na Mesec. Bio je toliko blizu da je mogao videti kratera na njegovoj površini. Odlučio je da poseti Mesec i sa njega je mogao videti Zemlju. Kada se odmorio na Mesecu odlučio je da krene na planeti Mars.

# SVEMIR



Kad je stigao na Mars, Marko je otkrio da je površina planete prekrivena crvenim peskom. Video je i velike stene koje su izgledale kao da su ispale iz svemira. Oduševljen, odlučio je da istraži dublje i vidio je rover koji je vozio po površini planete. Rover je sakupljao uzorke i slao podatke nazad na Zemlju.

# SVEMIR



Nastavljajući svoje putovanje, Marko je sleteo na Jupiter, najveću planetu u svemiru. Bila je toliko velika da bi mogla da proguta sve ostale planete. Marko je bio zapanjen ogromnim brojem oblaka koji su kružili oko Jupitera. Neki od njih su bili toliko veliki da bi mogli da stanu više Zemlji.

# SVEMIR



Dok je leteo dalje, Marko je došao do Saturna, planete sa prelepim prstenom oko sebe. Bio je to spektakularan prizor! Uzbuđeno je posmatrao kako se svetlost odbija od prstena i stvara prelepe boje.



# SVEMIR



Nakon što je obišao mnoge druge planete i zvezde, Marko se vratio na Zemlju. Bio je pun neverovatnih priča i sada je shvatio koliko je svemir neopisivo velik i fascinantan.

# SVEMIR



Marko je naučio mnogo o svemiru tokom svog putovanja. Shvatio je da svemir nije samo mesto koje je prelepo za gledanje, već i da je pun nauke i otkrića. Odlučio je da se vrati kući i da postane astronaut kako bi mogao da istražuje svemir još više.

# SVEMIR



I tako, Marko je nastavio da uči i istražuje svemir. Kroz svoje avanture, inspirisao je mnoge druge decu da sanjaju velike snove i da istraže tajanstvene dubine svemira.

## SVEMIR



**Dragi moj čitaоче,** ova priča je samo početak tvoje avanture. Uz dovoljno radoznalosti i istraživačkog duha, možeš otkriti još mnogo neverovatnih stvari o svemiru. Sada je tvoj red da kreneš na putovanje i sanjaš o velikim stvarima!

*Goran Ivković, profesor fizike*